



# ЕТНОГРАФІЯ ДИТИНСТВА

---

Кафедра теорії і методики дошкільної та початкової освіти

# МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ:

збагачення, поглиблення і розширення знань студентів про дитинство як гуманітарне і соціокультурне явище, аналіз етнографічного матеріалу з означеної проблеми, визначення соціальної обумовленості способів передачі матеріальних і духовних цінностей молодому поколінню та соціальних механізмів формування етнічної самосвідомості людини в період дошкільного дитинства



# її ЗАВДАННЯ:



- дати визначення дитинства, його значення для дитини і суспільства, актуалізувавши знання студентів у галузі культурології, мистецтвознавства, соціології, психології, філософії, педагогіки, етнографії;
- розвивати вміння аналізувати дитинство як гуманітарне, соціокультурне та психолого-педагогічне явище;
- ознайомити студентів із різноманітним етнографічним матеріалом, сприяти осмисленню своєї професійної значущості як носія етнокультури, підвищити рівень етнічної самосвідомості

# СТРУКТУРА КУРСУ:

## **Змістовий модуль I. Соціально-гуманітарна сутність дитинства:**

Ознайомимось із основними поняттями етнографії дитинства: “дитинство”, “міжпоколінна трансмісія етнокультури”, “психоісторія”, “світ дітей”, “світ дорослих” та ін.

## **Змістовий модуль II. Педагогічна етнографія:**

Вивчатимемо основні складові педагогічної етнографії, зокрема етнопедагогічну вікову періодизацію, родинну етнографію, особливості дитячої субкультури тощо



# ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ І. СОЦІАЛЬНО-ГУМАНІТАРНА СУТНІСТЬ ДИТИНСТВА:



Тема 1. Предмет курсу “Етнографія дитинства”

Тема 2. Дитинство як соціально-історичне явище

Тема 3. Етнопедагогічні проблеми дитинства

# ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ II. ПЕДАГОГІЧНА ЕТНОГРАФІЯ:

Тема 4. Етнопедагогічна вікова періодизація розвитку дитини

Тема 5. Педагогічні засади дитячої субкультури

Тема 6. Родинна етнографія

Тема 7. Виховання як чинник етнічної культури



# ЧОМУ ВАМ ПОТРІБЕН ЦЕЙ КУРС?



Ми допоможемо дати відповіді на наступні запитання:

- Як знайти підхід до дитини?
- Що формує дитячу поведінку?
- Де взяти інструменти впливу на дитину та як їх правильно використати?

# НІ-НІ, НА ЖАЛЬ, ОБІЙДЕМОСЯ БЕЗ ГІПНОЗУ





# АЛЕ НАШ КУРС ТОЧНО НЕ ЗАЛИШИТЬ ВАС БАЙДУЖИМИ!

Ми вмістили в цю презентацію максимум сухої інформації, щоб на заняттях розглядати тільки цікаві явища, які безпосередньо підвищуватимуть ваш професійний рівень.

Це можливо лише в поєднанні з доступним викладом і гарним настроєм!

**Тому в нас є для вас сюрприз...**



ТАК, ЦЕ КОТИКИ ^^



ДО ЗУСТРІЧІ НА ЗАНЯТТЯХ!  
ВІРТЕ В СЕБЕ!

